



移动4G周年大聚惠

入网 购机 宽带都有礼! 更多惊喜等着你!



红十字爱心礼包开始发放

全市1800户困难群众将陆续收到爱心大礼包

本报济宁1月27日讯(记者 贾凌煜 通讯员 李文彦) 27日,13辆载满米面油、棉被等生活物品的卡车从济宁市红十字会出发,驶往各个县市,拉开了今年送温暖活动的大幕。随后,1800户困难群众将陆续收到这些爱心大礼包。同时,34名市直、城区特重大疾病致贫患者将收到3000元的救助金。

27日上午9点,从各县市区赶来的卡车停在济宁市红十字会门口,车身上贴着“博爱在济宁,温暖送万家”的条幅。除了济宁高新区和太白湖新区的车辆上装了20套温暖箱,其它县市区都是30箱。任城区南张街道孔家村的孔凡荣老人第一个收到了爱心温暖箱。今年85岁的老人和老伴跟着大儿子生活,老伴两只眼

睛全盲,大儿子的右眼也有残疾,还有一名上学的小孙女,一家人生活过得紧巴巴。记者看到,每个爱心温暖箱里,都放有10斤米、10斤面、一桶油,另外还有一床棉被。“这些东西送得太及时了,谢谢你们,一家人都能过个好年了。”孔凡荣老人和工作人员握着手,不愿松开。“这次活动,济宁市红十

字会共筹资金64.2万元,精心选购了食用油、大米、面粉、棉被等节日生活用品,制作成爱心箱,慰问城乡困难群众1800户。”济宁市红十字会副会长薛凤勤介绍,自2001年开始,济宁市红十字会已经连续15年开展送爱心温暖箱活动,目前运送的只是其中一部分,全部发放的物品将陆续送至这些困难户家中。

能源车 防火患



27日,济宁交运集团在济宁汽车西站广场举行消防应急疏散演练,在演练中增加了新能源客车LNG燃气泄漏的应急处置演练。通过应急疏散演练,提高驾驶员的应急处置能力。图为发生火灾,玻璃被爆破后,乘客从窗户逃生。
本报记者 庄子帆 通讯员 秦明 摄

羊咩咩“打擂”,看点颇多



两只羊相持不下。本报记者 张晓科 摄

文/本报记者 岳茵茵 通讯员 刘传奇 李继保

27日,梁山县独山村腊八古会斗羊赛热闹开场。来自梁山县周边三省六市的1500只小尾寒羊一决高下。27日上午10点多,独山村的文化广场,人来羊往。参赛的1500只羊被有序地看管着,一见有人靠近,便会低下头做出一副怒视、攻击的状态。管理员拿着皮鞭和竹竿,不停地警告大家不要靠近。27日上午11点多,随着一声“开始”,擂台两头的两只羊,使劲全身力气助跑,“哐”地一声,重重地撞在一起,直至一方四处逃离不敢应战。“获胜方趾高气昂,乘胜追击;战败方低头气馁,四处躲藏。一方不再给另一方斗

了,这样就分出了胜负。”王本福说。不少人知道,梁山有一只“羊王”,体重440斤。在过去的一年里,它多次参加比赛,战无不胜,不少“对手”见到它不寒而栗。梁山县斗羊协会主席王本福介绍,羊的年龄靠看牙来分辨,1岁的两颗牙,2岁的1颗牙,3岁的以上的6颗牙,羊最多能长8颗牙。斗羊比赛分为三个组,1岁组、2岁组、3岁以上组。比赛一直持续到当天下午3点多。最终,梁山县高先生的羊获得1岁组冠军;东平县袁先生的羊获得2岁组冠军;梁山县王先生的“羊王”获得3岁以上组冠军。



为自己的羊助威。本报记者 张晓科 摄

爱心粥 暖人心



27日,济宁市慈善总会义工三团的义工们熬制爱心腊八粥,20多名义工走上街头,把热腾腾的粥端到环卫工人手中。一碗热腾腾的腊八粥,暖了众多环卫工人的心。图为一名义工帮环卫工人打开塑料碗。
本报记者 公素云 摄